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A MÚOSZ Etikai Bizottságának kijelölt eljárótanácsa (Kiss G. Péter elnök, Szabady 
Csaba és Kiss Lenke Dorottya, az eljáró tanács tagjai) panaszos Békés Gáspár 
bejelentése ügyében 2021. augusztus 17-e napján meghozta következő határozatot:  
 

 HATÁROZAT  
 

Békés Gáspár keresetét a MÚOSZ Etikai Bizottsága illetékesség hiányában 
elutasítja.  
Jelen határozat ellen a panaszos a kézhezvételtől számított nyolc napon belül 
fellebbezéssel élhet a MÚOSZ Etikai Bizottsága Fellebbviteli Tanácsánál.  
A kijelölt határidő elmulasztása jogvesztő hatályú.  
 

Indoklás 
 

Panaszos Békés Gáspárt a MÚOSZ Etikai Bizottsága kijelölt eljáró tanácsa a 
MÚOSZ székhelyén, Budapest, Vörösmarty utca 47/a. szám alatt, 2021. július 27. 
napján meghallgatta, miután azzal a kéréssel fordult az Etikai Bizottságához, hogy 
munkaviszonyának megszüntetését etikai szempontok szerint vizsgálja meg: adjon 
választ arra a kérdésre, hogy a főváros hivatalának eljárása miatt a sajtószabadság 
sérült-e. MÚOSZ kijelölt eljárótanácsa indokoltnak látta a felek tárgyalásos úton 
történő meghallgatását. 
 
A panaszos előadta, hogy 2021. február elsején akkori munkáltatója, a Főváros 
Polgármesteri Hivatala meghallgatása nélkül írásbeli figyelmeztetésben részesítette. 
Közlése szerint másnapra indoklás nélkül elbocsátották. 
 
Panaszolt, a 2021. július 27-én tartott meghallgatásra idézett Főváros Polgármesteri 
Hivatal képviselője az etikai tárgyaláson nem jelent meg. 
 
A meghallgatáson az eljáró tanács az ügy megítélésének szempontjából számos 
kérdésre nem kapott kielégítő választ, ezért az eljárásba szakértőket kívánt bevonni. 
Az ügy folytatására ezt a lehetőséget az Etikai Bizottság a panaszos számára is 
ismertette, Békés Gáspár azonban ennek szükségességét nem látta. Az Etikai 
Bizottság ezt követően, 2021. július 30-i végzésben szakértők meghallgatását rendelte 
el. A szakértők meghallgatásának ügyében 2021. augusztus 10-én írásban is 
felszólamló Békés Gáspár ellenvetésének helyt adott az Etikai Bizottság, ezért a 
szakértőknek az eljárásba való bevonásától eltekintett.  
 
Panaszos Békés Gáspár a kijelölt eljáró tanács előtti, 2021. július 27. napján történt 
meghallgatásán elmondta, hogy a Főpolgármesteri Hivatal a sajtó-, szólás- és 
lelkiismereti szabadságot súlyosan megsértve bocsátotta el olyan újságcikkek miatt, 
melyeket három évvel ezelőtt írt. 
Békés Gáspár közlése szerint: „egyértelmű, hogy politikai döntés született, melyet a 

főváros azért hozott meg, hogy vélt vagy valós érdekeket szolgáljon ki, így nyílt 
ateizmusom és ezzel összefüggő újságírói tevékenységem miatt”. 
 



Békés Gáspár keresetében arra kérte az Etikai Bizottságot, hogy vizsgálja meg a 
főváros eljárását sajtószabadság szempontjából és foglaljon hivatalosan állást ezzel 
kapcsolatban. 
 

Az Etikai Bizottság úgy látta, hogy az eljárásban Békés Gáspár nem tudta hitelt 
érdemlően bizonyítani, hogy panaszolt Fővárosi Önkormányzat Főpolgármesteri 
Hivatala a sajtó-, szólás- és lelkiismereti szabadságot megsértve bocsátotta volna el.  
 
Az Etikai Bizottság hagsúlyozza, hogy illetékességi hatáskörén túlmutat a munkajogi 
kérdések érdemi eldöntése.  
 
Az Etikai Bizottság a határozathozatalában figyelembe vette, hogy a munkajogi 
kérdések - a sajtó- vagy szólásszabadságról szóló etikai kérdések egybevetése, az 
ok-okozati összefüggések eldöntése egy polgári peres bíróság hatáskörébe 
tartozhat.  
 
A fentiek alapján az eljáró tanács a rendelkező részben foglaltak szerint 
határozott.   
 
Az Etikai Bizottság felhívja a felek figyelmét, hogy jelen határozat ellen a 
kézhezvételtől számított nyolc napon belül fellebbezéssel élhetnek Sebes 
Györgyhöz, a MÚOSZ Etikai Bizottsága elnökéhez címzett, de a MÚOSZ Etikai 
Bizottsága Fellebbviteli Tanácsához írt levélben.  
A panaszos az ügy fellebbviteli eljárásában a felek személyes meghallgatását 
kérheti. A kijelölt határidő elmulasztása jogvesztő hatályú. 
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